
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ДИЗАЙНУ:

ВСЕУКРАЇНСЬКА
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ

НОВІ ВИКЛИКИ 
В УМОВАХ ВІЙНИ

ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: 8/12/2022                               
Національний університет «Львівська політехніка»
(вул. Бандери, 12, головний корпус)
09.30 : 10.00 - реєстрація учасників конференції (ауд. 214)

Модератор: доктор архітектури, професор, завідувач кафедри ДОА НУ «ЛП» Лінда С. М.

 

Виголошення доповідей. Регламент доповідей – до 15 хв.

Черкес Б. С., доктор архітектури, професор, директор ІАРД НУ «ЛП»
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТРАНСФОРМАЦІЇ УРБАНІСТИЧНОГО ПРОСТОРУ

Василько О. В., директор Департаменту архітектури та розвитку містобудування 
Львівської обласної військової адміністрації
ЯК АРХІТЕКТОРИ ТА ДИЗАЙНЕРИ РЕФЛЕКСУЮТЬ В УМОВАХ ВІЙНИ

Ракочий Я. В., кандидат архітектури, доцент, заступник директора ІАРД  НУ «ЛП»
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ДЛЯ ТВОРЧИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ
ПІД ЧАС ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ

Павлів А. П., доктор архітектури, професор, НУ «ЛП»
ДИЗАЙН ПРЕДМЕТНОГО СЕРЕДОВИЩА ЯК ЧАСТИНА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Ремешило-Рибчинська О. І., кандидат архітектури, доцент, НУ «ЛП» 
ЗНАЧЕННЯ МОДЕЛІ В ДИЗАЙНІ ТА ЗБЕРЕЖЕННІ ІСТОРИЧНИХ ПРОСТОРІВ АРХІТЕКТУРНОГО 
АНСАМБЛЮ В С. ПІДГІРЦІ

Проскуряков В. І., доктор архітектури, професор, завідувач кафедри ДАС НУ «ЛП»,
Іванов-Костецький С. О., кандидат архітектури, доцент кафедри ДАС НУ «ЛП»,
Богданова Ю.Л., старший викладач кафедри ДАС НУ «ЛП»
АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ В НАВЧАННІ ДИЗАЙНУ АРХІТЕКТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА НА КАФЕДРІ ДАС В 
УМОВАХ ВІЙНИ УКРАЇНИ З рф

Бесага М. Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри дизайну костюма, начальник відділу 
міжнародних зв’язків ЛНАМ 
ПРАКТИКА ПРОВЕДЕННЯ ДИЗАЙН-ПЛЕНЕРІВ У ПОШУКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ДЛЯ ЛЮДИНИ 
У ЛАНДШАФТНОМУ ПАРКУ 

Мигаль С. П., кандидат архітектури, професор, перший заступник голови Спілки дизайнерів 
України, голова Львівського регіонального відділення Спілки дизайнерів України
ДИЗАЙН-ОСВІТА: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ

Оконченко О. М., кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП» 
ФОРМУВАННЯ МІЛІТАРНИХ КОМПОЗИЦІЙ В ДИЗАЙНІ ІНТЕР’ЄРІВ ПАМ’ЯТОК ОБОРОННОЇ АРХІТЕКТУРИ

Дида І. А., кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП» 
ЛАНДШАФТНИЙ ДИЗАЙН В АСПЕКТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ АРХІТЕКТУРНОГО 
СЕРЕДОВИЩА 

Гой Б. В., кандидат архітектури, доцент кафедри ДАС НУ «ЛП», голова ЛООНСАУ
у 2017-2020 рр.
МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ СПІЛКИ АРХІТЕКТОРІВ ЩОДО ВИСВІТЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ АРХІТЕКТУРИ І ДИЗАЙНУ УКРАЇНИ ЗА ЧАС ВІЙНИ. НА ПРИКЛАДІ ВИСТАВКОВОГО 
ПРОЄКТУ “POKOJ І WOJNA” У КРАКОВІ ТА ВАРШАВІ, ЖОВТЕНЬ-ЛИСТОПАД 2022 Р.

Перерва на каву (буфет головного корпусу НУ «ЛП») 13:00-13:30

ДРУГЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ (ауд. 214 г.к., початок о 13.30)
Модератор: кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА Дида І.А.
Регламент доповідей – до 15 хв.

СЕКЦІЯ 1

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДИЗАЙНУ: РЕТРОСПЕКТИВА ТА СУЧАСНІСТЬ 

Лінда С. М., доктор архітектури, професор, завідувач кафедри ДОА НУ «ЛП»
ПОВОЄННА ВІДБУДОВА МІСТ: ДОСВІД ПОЛЬЩІ

Галишич Р. Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
СИМВОЛІЧНА ТА ЗНАКОВО-ОБРАЗНА СКЛАДОВА ВІЗУАЛЬНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ ГРАФІТІ

Квасниця Р. Б., кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП»
ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПРОЦЕС ДИФУЗІЇ МІЖ МОДОЮ І ПОЛІТИКОЮ

Брич М. Т., кандидат архітектури, старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП»
СУЧАСНІ СПОСОБИ ЕКСПОНУВАННЯ ЗРУЙНОВАНИХ ПАМ’ЯТОК

Франків Р. Б., кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА  НУ «ЛП»
ОСНОВНІ РИСИ ЗМІН АРХІТЕКТУРНОЇ МОРФОЛОГІЇ ПОВЯЗАНИХ З РОЗВИТКОМ 
МЕТАВСЕСВІТНЬОГО ПРОЕКТУВАННЯ

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ (ауд. 214 г.к.)

відкриття конференції

вітальне слово начальника Львівської обласної 
військової адміністрації Козицького М. З.

вітальне слово ректора НУ «ЛП», доктора технічних 
наук, професора Бобала Ю. Я.

вітальне слово ректора ЛНАМ, доктора 
мистецтвознавства, професора Косіва В. М.

вітальне слово голови Львівського регіонального 
відділення Спілки архітекторів України Шеремети М. Д.

10.00

10.05 : 10.15

10.15 : 10.25

10.25 : 10.35

10.35 : 10.45

Мільчевич С. І., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ДИЗАЙН МАЛОВІДОМИХ ВЗІРЦІВ  МЕБЛІВ УЖГОРОДСЬКОЇ ФАБРИКИ ГНУТИХ МЕБЛІВ ХІХ-ХХ 
СТОЛІТЬ

Шевчук Х. І., аспірантка, викладач кафедри дизайну костюму ЛНАМ
ДЕКОНСТРУКЦІЯ І ПИТАННЯ ГЕНДЕРУ У МОДІ

Дида О. А., кандидат архітектури, доцент кафедри АП НУ «ЛП»
ПРОБЛЕМИ ЕКСПОНУВАННЯ МЕМОРІАЛЬНИХ ОБ’ЄКТІВ І КОМПЛЕКСІВ У СЕРЕДОВИЩІ МАЛИХ 
МІСТ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Радомська В. Р., кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП» 
Шишута А. С., студентка групи ДС-42 кафедри ДОА НУ «ЛП»
ДИЗАЙН УКРАЇНСЬКОЇ ПОШТОВОЇ МАРКИ

НОВІ ВИКЛИКИ У ПРАКТИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ДИЗАЙНЕРА

Лукомська З. В., доктор архітектури, професор, завідувач кафедри АМ ІФНТУНГ
РЕГІОНАЛЬНІ РИСИ СУЧАСНИХ ГОТЕЛІВ В УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТАХ

Климко З. В., кандидат архітектури, доцент кафедри ДАС, НУ «ЛП»
СТВОРЕННЯ СЕРЕДОВИЩА МУЗЕЮ Є. ЛИСИКА В с. ШНИРІВ

Лукомська Г. В., кандидат архітектури, доцент кафедри  архітектури та містобудування, 
ІФНТУНГ
КОМПАКТНИЙ ЖИТЛОВИЙ ПРОСТІР – ВИКЛИКИ І МОЖЛИВОСТІ 

Габрель Т. М., кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП»
ДО ПИТАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РІШЕННЯ У СФЕРІ МІСЬКОГО ДИЗАЙНУ

Радомська В. Р., кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП»
Бойко Х. С., кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ПРОЄКТИ ВІЙСЬКОВОЇ АТРИБУТИКИ В ПРИКЛАДНІЙ ГРАФІЦІ МИРОНА ЯЦІВА 

Мотиль Р. Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
УКРАЇНСЬКА КЕРАМІКА В ЧАС ВІЙНИ – ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ

Кульчицька Х. Б., кандидат технічних наук, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ДО ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ШРИФТІВ 
ДИЗАЙНЕРАМИ

Рибчинський С. О., аспірант кафедри ДОА НУ «ЛП» 
ПРОБЛЕМИ ТА ВИКЛИКИ ІТ ОФІСІВ ПІД ЧАС АКТИВНИХ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ НА ПРИКЛАДІ ЛЬВОВА

Селіванов І. С., аспірант, асистент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ІНФОГРАФІКА ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ КОМУНІКАЦІЇ МІЖ СУСПІЛЬСТВОМ ТА ДЕРЖАВОЮ У 
ВОЄННИЙ ЧАС

ДРУГЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ (ауд. 310 г.к., початок о 13.30)
Модератор: кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА Олешко О.П.
Регламент доповідей – до 15 хв.

Секція 2

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ДИЗАЙНЕРСЬКОЇ ОСВІТИ: НОВІ МЕТОДИ ТА ПІДХОДИ

Тканко З. О., кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри дизайну костюму ЛНАМ
ФЕНОМЕНОЛОГІЯ МОДИ: НОВІ ВИКЛИКИ І ТЕНДЕНЦІЇ (ДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 
“ТЕОРІЯ МОДИ”)

Проскуряков В. І. доктор архітектури, професор, завідувач кафедри ДАС НУ «ЛП»,
Богданова Ю. Л., старший викладач кафедри ДАС НУ «ЛП»,
Копиляк І. М., старший викладач кафедри ДАС НУ «ЛП»
АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОЄКТУВАННЯ І БУДІВНИЦТВА ДУХОВНО-ГУМАНІТАРНИХ ВИЩИХ ОСВІТНІХ 
ЗАКЛАДІВ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ

Тканко О. Д., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри дизайну костюму ЛНАМ
“СВІДОМА” МОДА: ЕКО-ТЕХНОЛОГІЇ У ДИЗАЙНІ ОДЯГУ ЛНАМ

Білінська О. Б., кандидат архітектури, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ВИКОРИСТАННЯ ГРАФІЧНИХ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ХУДОЖНЬОГО 
СПРЯМУВАННЯ

Сеньків З. Я., старший викладач кафедри ДОА НУ «ЛП»
ВИКЛАДАННЯ ГРАФІЧНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Федина О. Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри дизайну костюму ЛНАМ
ФОРМОУТВОРЕННЯ У ДИЗАЙНІ ОДЯГУ: МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ

ІННОВАЦІЙНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ У СУЧАСНОМУ ДИЗАЙНІ

Штець В. О., кандидат мистецтвознавства, професор кафедри ДОА НУ «ЛП»,
Мельник О. Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри ДОА НУ «ЛП»
ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ STOP-MOTION АНІМАЦІЇ У ПРАКТИЦІ СУЧАСНОГО ДИЗАЙНУ

Юрчишин О. М., кандидат архітектури, доцент кафедри АП НУ «ЛП»
АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗВИТКУ ДИТЯЧОЇ РЕКРЕАЦІЇ ТА ІННОВАЦІЙНІСТЬ У ВИРІШЕННІ 
ПРОСТОРОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИТЯЧИХ РЕКРЕАЦІЙНИХ КОМПЛЕКСІВ

Ясниська М. Д., старший викладач кафедри дизайну костюму ЛНАМ
ПАРАМЕТРИЧНИЙ ДИЗАЙН ТА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ФОРМОУТВОРЕННЯ КОСТЮМУ

Головня О. В., доцент кафедри дизайну костюму ЛНАМ  
ВЗАЄМОДІЯ МІЖ СТРУКТУРНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ ТРИКОТАЖУ ЯК ЗАСІБ РОЗШИРЕННЯ ЙОГО 
РИСУНЧАСТИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

Грицюк І. Й., старший викладач кафедри дизайну костюму ЛНАМ
СТИЛЬ МІЛІТАРІ В ДИЗАЙНІ КОСТЮМУ ЯК РЕФЛЕКСІЯ ПОДІЙ У СУСПІЛЬСТВІ

Горічко Я. М., аспірантка, викладач кафедри ДОА НУ “ЛП” 
МІЛІТАРНІ ТА СЕКУЛЯРНІ ГРАФІЧНІ ТВОРИ НА ЗАХОДІ УКРАЇНИ

18:00 – підведення підсумків та прийняття резолюції конференції


